

从死亡边缘走过来的人

【明慧网】彭敏，男，武汉大法弟子，因进京上访和制作真相资料，被非法逮捕，在武昌青菱看守所关押期间，因坚持学法炼功并向同监的犯人洪法，被邪恶暴打，身上伤痕累累，2001年1月9日邪恶将其迫害致脊椎第五块骨头粉碎性骨折、颈椎压缩骨折，并因此导致全身瘫痪。其母得知该消息后，将彭敏接回家休养。在家休养期间，其母每天放“普渡、济世”的音乐给他听，并让他学法，正当彭敏因此而精神和身体稍有起色之时，却被市公安局防暴大队派来三十余名警察强行绑架至武汉市第七医院进行所谓的“治疗”。到第七医院之后，警察协同市610特派员将彭敏隔离至该医院住院部二楼骨科尽头的一间小屋内，外面用屏风挡住，并强迫其母和兄弟(彭亮)昼夜看护，不得离开，名为看护，实

变不了人心》。他母亲让我们到楼下并告诉我们，前几天有姓陈的功夫看望彭敏，被守在隔壁的警察发现，于是打电话叫来同伙把那名功夫强行抓走，至今下落不明。她希望我们能够平安的离开，同时把中央电视台来采访一事设法告知其他人，赶在中央电视台播放之前告诉大家真相，以免大家受骗。临行前他母亲还告诉我们，彭敏已持续几天高烧不退，身体状况是每况愈下，但无论什么情况他都没有忘记自己是大法弟子，只要有条件仍然不停的学法。他母亲在彭敏的房间里听到另外空间的音乐时而激烈，时而如泣如诉，似乎在告诉着大家什么……

在回家的路上，我们回忆着这一家的点点滴滴：彭家五人全部是大法弟子，99年7月22日后，全家人进京上访，其父老彭

我是中国大陆一名退休工人。二十年前，由于文革期间受家庭问题的牵连，曾被关押在潮湿不通风的地下防空洞里，从而落下严重风湿性关节炎，整日疼痛，长期靠服用止痛片度日；后来又由于劳动过度，长期营养不良，患了急性慢性肝炎。然而，厄运仍不放过我，结婚之后，我竟然生下了一个低智多病的儿子，而丈夫也一直身体不好。这十多年来，为了养家和照顾体弱低智的可怜儿子，我的心身遭到极大折磨。灾难继续降临我身，慢性肝炎恶化成肝硬化，肝部剧痛。另外，全身长满了无数的神经纤维瘤，只要有神经的地方就会长。长在脚心，走路艰难；长在耳朵，听力受阻；长在舌头，咀嚼困难；长在脸上，被人视为怪物。

经国内多家医院的专家会诊，被告知：目前的医学水平治不好你的病，但不要灰心，或许哪一天会有新药发明出来。当听此言，我知道自己已是一个慢慢等死的人了，来日已经不多。想想多年的病痛折磨，自己走了也就算了，可是留下一个可怜的不能自理的儿子，他将受多少罪呀。真是痛不欲生，悲叹自己命运凄惨，好几回想同儿子一起长眠，了却悲苦的残生。

两年前，我的人生重新燃起了希望。妹妹在美国修炼法轮功，经她介绍，我也开始炼功和学习李洪志老师的《转法轮》。通过不断的学法炼功，提高自己的心性，从做一个好人做起，以宇宙最高特性“真善忍”来要求自己。三个月后，我发现日夜折磨我的关节炎不治而愈了，肝脏，胆囊疼痛明显减轻，纤维瘤病症也得到控制。两年来，再没有吃过一粒药，没有花过国家的一分医药费，身体觉得轻松，精神也饱满了，再也没有被病痛所折磨。

在我身上所发生的奇迹变化，证明了是法轮大法给了我新的生命，是李洪志师父救了我，使我获得重生。

武汉弟子彭敏被迫害致残 中央电视台阴谋造谣

为隔离软禁，以免走漏风声。同时将武昌中南街派出所的警察安插在隔壁的房间内24小时监视他们的行动，以防他们同外界接触，同时禁止其家人放大法音乐及录音带，禁止彭敏学法。在医院期间，院方在610办公室及市公安局的指使下，公然对危在旦夕的彭敏不闻不问。并对其家人宣称，要想出院，除非等彭敏死后，彭敏一天不死就一天不能出院！这时的彭敏头部以下的身体已经完全失去知觉，其背部因在看守所受到的迫害而溃烂了一个大洞！

2001年3月9日，中央电视台焦点访谈摄制组与武汉电视台的人来到医院，对彭敏及其家人进行“采访”，这时院方的态度来了一个一百八十度的大转弯，面对摄制镜头，一边帮彭敏上药，一边帮他翻身，好让他正面面对镜头，并对采访人员说：他们用最好的医生、最先进的设备、最见成效的药对彭敏进行着治疗！彭敏及其家人当即就揭穿了院方的弥天大谎，同时彭敏还详细叙说了其受伤瘫痪的经过，他反复强调受伤瘫痪不是因为炼功，实为邪恶迫害至此！可中央电视台的采访人员却置之不理，一再问一些套话、空话进行遮掩，他们问彭敏的母亲：“你儿子搞成这样，你后不后悔？”其母义正辞严的回答：“不后悔！”事后其母告诉我们：她深知她的儿子是因为正法修炼而被迫害至此，她不后悔的是她的儿子选择了一条正路！

2001年3月12日有消息传出——彭敏不行了！当我们赶到医院时，见到了面色苍白的彭敏，他话语不多但意识清醒，正在彭亮的帮助下，读着师父的新经文《强制改

在进京上访被抓回武汉后，被非法判劳教，关押在武汉市何湾劳教所，在劳教所里老彭非常坚定，由于他坚持学法炼功，常常被折磨得死去活来，但他从不就此屈服，他的言行让那些所谓的被转化者们惭愧不已。他的小女儿彭燕，24岁，和她哥哥彭敏一同被捕，从去年关押在武汉市第一看守所至今，有同情她的警察悄悄告诉我们，彭燕在看守所里属于“死硬派”分子，不但怎么用刑都不转化，反而她的一言一行常常能感化周围的犯人，让周围的犯人也跟着“真善忍”起来，这样使得看守所方面非常尴尬，不得不让她半个月更换一次牢房，以掩人耳目。她的另一个哥哥彭亮，也被非法关押在武昌青菱转化学习班内，因为彭敏受伤，需要人照顾，在其母一再要求下，学习班才将彭亮暂时放回……

这落难的一家人，可敬的一家人！他们在用行动唤起世人的觉醒！他们在用生命谱写着修炼之歌！在此我们衷心祝愿这历经苦难的一家人，能在修炼的路上相互扶持，相携到底。



我们是被迫害致死的大法弟子新诚(化名)的父母，也是大法弟子。以下是发生在新诚身边的神奇事件。

新诚在印刷资料时被南阳市宛城区保安大队抓走。在被酷刑拷打至生命垂危时才被送进医院。第二天，即2000年11月29日早上，守护在病床边的我，看到一个直径约

圣洁莲花飘返天堂道

8cm的洁白管子直通新诚胸口，管内流淌着鲜红的液体，三分钟后消失。我和他母亲都哭了，我知道这是我们慈悲伟大的师父给新诚调理身体。

第二件事发生在2001年1月3日早上6点左右，即新诚去世前一周。我和他母亲同时看到窗外有一直径约1m的圣洁莲花，持续15分钟左右，然后一片一片的莲花在窗外飞舞，美妙极了！我们又一次落泪了，立刻意识到我们的儿子即将回归那属于他的佛国世界了。